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Приватна торгово-посередницька 
фірма «Волинець» 
вул. Шевченка, 29, кв.48 
м. Звягель

ВИМОГА
щодо добровільного демонтажу тимчасової споруди на земельній ділянці 

комунальної власності на вулиці Гетьмана Сагайдачного, 23-А в місті Звягель

У зв’язку з проведенням інвентаризації земель комунальної власності 
встановлено факт самовільного зайняття земельної ділянки комунальної власності, 
розташованої на вулиці Гетьмана Сагайдачного, 23-А в місті Звягель, площею 
0,0539 га, кадастровий номер 1811000000:00:020:0252. На зазначеній ділянці 
розміщено тимчасову споруду без жодних правовстановлюючих або дозвільних 
документів, що є порушенням норм чинного законодавства України.

У відповідності до рішення Звягельської міської ради від 23.02.2023 №770 «Про 
затвердження Порядку демонтажу збірно-розбірних металевих гаражів, сезонних 
майданчиків, тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для провадження 
підприємницької діяльності на території Звягельської міської територіальної 
громади» направляємо приватній торгово-посередницькій фірмі «Волинець» 
Вимогу щодо добровільного демонтажу самовільно встановленої тимчасової 
споруди на земельній ділянці комунальної власності на вулиці Гетьмана 
Сагайдачного, 23-А в місті Звягель.

Доводимо до відома приватну торгово-посередницьку фірму «Волинець» про 
необхідність в добровільному порядку за власний рахунок здійснити демонтаж 
самовільно встановленої тимчасової споруди на земельній ділянці комунальної 
власності на вулиці Гетьмана Сагайдачного, 23-А в місті Звягель. Вимога про 
добровільний демонтаж буде опублікована на офіційному сайті Звягельської 
міської ради та в газеті «Лесин край». Демонтаж необхідно здійснити протягом ЗО 
днів з моменту опублікування вимоги в газеті «Лесин край».

У разі не виконання вимоги про добровільний демонтаж у визначений термін, 
демонтаж буде здійснено з відшкодуванням витрат виконаних робіт у 
відповідності до Порядку демонтажу збірно-розбірних металевих гаражів, 
сезонних майданчиків, тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для 
провадження підприємницької діяльності на території Звягельської міської 
територіальної громади, який оприлюднено на Порталі документів Звягельської 
міської ради 1іПр8://рогіа1.пугабащоу.иа . /
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